11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2017 00:06:46

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2017 11:15:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295424/answer/295431




3opaBcTByiTe. He6ombIIoe OTKIOHEHNE OT CPENUHHON THHUY abCOMIOTHO HOPMaIbHO. ECriu cTeneHs
OTKJIOHEHUS YBEJIMYMBAETCS CO BPEMEHEM U JOCTaB/IsIeT JUCKOMGOPT IIPH II0JIOBOM aKTe,
0o0paTUTECH K YPOJIOTY.



